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Рахункова палата 

вул. М.Коцюбинського, 7, 
М.Київ, 01601 

Щодо рішення від 23.01.2018 р. № 2-1 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) на 
лист від 31.01.2018 № 08-206. який надійшов від Кабінету Міністрів України листом 
від 02.02.2018 № 4598/0/1-18 (вх. від 14.02.2018 № 5196), повідомляє наступне. 

З метою усунення виявлених порушень і недоліків, зазначених у рішенні 
Рахункової палати від 23 січня 2018 року № 2-1 «Про, результати аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету, виділених у 2016-2017 

..роках Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку .на державне 
регулювання ринку цінних паперів», Комісією здійснюється вжиття відповідних 
заходів. 

За результатами розгляду вищевказаного рішення Рахункової палати, наказом 
Голови Комісії від 13.03.2018 № 36 «Щодо заходів з виконання рішення Рахункової 
палати від 23 січня 2018 року № 2-1» (далі - наказ № 36) визначено перелік 
необхідних дій із зазначенням відповідальних осіб Комісії, направлених на усунення 
порушень і недоліків, встановлених Рахунковою палатою. 

На даний час в рамках виконання вимог наказу № 36 визначеними 
відповідальними особами опрацьовуються матеріали, зокрема щодо: 

підготовки звернення до Державної казначейської служби України щодо 
налагодження співпраці з метою повноти обліку і своєчасності зарахування до 
держбюджету належних сум адміністративного збору та державного мита; 

підготовки звернення Міністерству фінансів України з пропозиціями та 
обґрунтуваннями щодо обсягу капітальних видатків для забезпечення можливості 
відновлення абонентського пункту СІТС та побудови комплексної системи захисту 
інформації; 

csj посилення вжитих в межах чинного законодавства заходів, спрямованих на 
Захист прав та інтересів інвесторів і запобігання можливим порушенням 
законодавства на ринку цінних паперів у зв язку з анексією та тимчасовою 
г@купацією Російською Федерацією окремих регіонів України; 
" г Н забезпечення, в межах компетенції, своєчасність і повноту^ідображенюсданих 
у державних реєстрах та їх оприлюднення; ' ~ ч.Г ^ -л ' •' • ' <•"% 
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забезпечення своєчасного оприлюднення змін до Переліку учасників 
фондового ринку на території АТО та тимчасово окупованій території; 

забезпечення повноти виконання усіх передбачених законодавством заходів 
впливу до його порушників і вжиття дієвих заходів щодо відшкодування до 
державного бюджету в повному обсязі сум нарахованих, але не стягнутих 
фінансових санкцій. 
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